



ÉLŐ FORRÁS HAGYOMÁNYŐRZŐ EGYESÜLET – HUNYOR NÉPFŐISKOLA

**Minden Magyarok Tánctábora**  
Diaszpóra családi tábor Kiscsősön  
2024. július 16-21. (keddtől – vasárnapig)

Az Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola tábort szervez a diaszpóra magyar néptáncosai számára. Családi tábor formájában szeretnénk egy hangulatos, néptáncos, népdalos, hagyományőrző együttlétet megvalósítani. A tábort már a meghirdetés előtt is érdeklődés kísérte, így biztosan számíthatunk a bécsi Délibáb Táncegyüttes és a kanadai Forrás Táncegyüttes (Vancouver) részvételére. Az értékes, baráti közösség tehát már jól megalapozódott. Ehhez kapcsolódva a kiscsőszi Bozót Táncegyüttes tagjai is részt vesznek az oktatásokon és a közösségi programokon, így a házigazdákkal is lehet ismerkedni.

**A már regisztrált táborozók mellett szívesen fogadnánk még 35-40 főt a diaszpórából. Hangsúlyozzuk, hogy a célközönség most valóban a diaszpóra, ezért kérjük, hogy magyarországi érdeklődők ne jelentkezzenek!**

A táborozók ellátását, szállását falusi körülmények között tudjuk megoldani egyszerű közösségi szállásokon, csoportos szobákban. Ágynemű, megfelelő tisztálkodási lehetőség biztosított. Az étkezést a saját üzemeltetésű Bivaly Fogadóban tudjuk megoldani. Lehetőség van vegetáriánus étkezésre, és az egyszerű ételérzékenységek sem okoznak problémát (glutén, laktóz).

A tábor pontos időtartama:

Érkezés július 16-án, kedden délelőtt. Első étkezés a keddi ebéd.

Távozás július 21-én vasárnap, kora délután. Utolsó étkezés a vasárnapi ebéd.

A tábor programjában néptánc oktatás, népzene, népdal tanítás, környezeti kirándulás, kézműves programok, esti táncházak, közösségi ételkészítés, és további hangulatos események szerepelnek. A részletes program összeállítását a jelentkezések után tervezzük.

A tábor zenei házigazdája a vajdasági Fokos Zenekar, néptánc oktatónk Kovács Gábor Norbert és táncos Párja. Egyesületünk kézműves mesterei tartják a mesterségek oktatását.



ÉLŐ FORRÁS HAGYOMÁNYŐRZŐ EGYESÜLET – HUNYOR NÉPFŐISKOLA

A tábor teljes költsége 60.000 forint/ fő. Hat év alatti gyermekek díja 40.000 forint, három év alatti gyerekek ingyenesen részt vehetnek a szülők kíséretében. A tábori díj tartalmazza a szállást és étkezést a teljes időtartamra, tartalmazza továbbá a napi programok, oktatások költségeit.

Szállás tekintetében egyedi igények esetén lehetőség van további egyeztetésre (panzió Kiscsősön vagy a térségben, egyéb közösségi szállások).

MINDEN JELENTKEZŐNEK KORTÓL FÜGGETLENÜL JELENTKEZÉSI LAP KITÖLTÉSE KÖTELEZŐ 0-TÓL 99 ÉVES KORIG! (Kiskorú esetén kérjük a szülők segítségét.) Az űrlappal nem rendelkező személyeket nem áll módunkban fogadni, ezért kérjük, hogy a fent leírtak betartásával támogassák munkánkat.

A jelentkezés az alábbi linken lehetséges: <https://forms.gle/Zb12vZ3UcA8f1RVQ6>

Határideje: 2024. június 30.

Szeretettel várjuk a távol élő magyarokat!

Kovács Norbert Cimbi

